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JUDEŢUL TIMIŞ 
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 

LUGOJ  
 
 
                                                            PROCES-VERBAL 
                                                          încheiat azi, 07.09.2009 
                       în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj  
 
 
 Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 1.826 din 03.09.2009, prin care se aduce 
la cunoştinţa consilierilor şi ordinea de zi (Dispoziţia se află la dosar). 
 La şedinţă participă: dl. primar ing. Francisc Boldea, dl. viceprimar Ioan Ambruş, dl. Secretar  
cons. jr. Dan Ciucu,  d-şoara Sabău Danilea, d-na Jivan Ciurescu Graţiela, dl.Gălin Petrică. 
 Sunt prezenţi următorii consilieri: dl. Amza Ion, Baboniu Marius Cornel, Barboni Ioan, Bădina 
Nicu, Bînă Aurelia Mihaela,  Coţolan Voichiţa Ofelia, Crăciunescu Iosif, Gaidoş Albin, Galescu Cristian 
Pavel, Gârbea Septimiu Călin, Ilie Rodica Georgeta, Serendan Adrian. 
 Lipsesc motivaţi consilierii: Blidariu Ştefan, Corbeanu Adriana Gabriela, Ivan Dragoş Sebastian, 
Pozsar Iosif, Stanciu Bujor şi Szucs Diana Maria. 

Preşedinte  de şedinţă este dl. consilier Serendan Adrian conform regulamentului de organizare şi 
funcţionare a Consiliului Local. 

Vă supun atenţiei ordinea de zi, şi anume: 
 1.  Rectificarea bugetului local pe anul 2009. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
 2. Transmiterea în administrarea  S.C. " Meridian 22 " S.A. Lugoj a imobilelor cu destinaţia de 
locuinţă, obiect al Contractului de schimb nr. 56.262/24.08.2009, aflate în proprietatea municipiului 
Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
 3. Acordarea avizului de principiu  pentru înfiinţarea unui Centru de Resurse pentru Educaţie şi 
Dezvoltare (CRED) în municipiul Lugoj.  Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
 4. Aprobarea deplasării unei delegaţii oficiale la Szekszard– Ungaria. Iniţiator: Primarul 
Municipiului Lugoj. 

5. Aprobarea deplasării unei delegaţii oficiale la Vârşeţ – Serbia. Iniţiator: Primarul 
Municipiului Lugoj. 

Dl. Serendan – supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
 Se aprobă  în unanimitate, cu 13 voturi. 
 Dl. Serendan – trecem la discutarea pct. 1 - Rectificarea bugetului local pe anul 2009. Iniţiator: 
Primarul Municipiului Lugoj. 
 Dl. Serendan - discuţii? Dacă nu sunt, supun la vot partea de venituri. Suplimentarea 
subcapitolului „Impozit şi taxa pe clădiri – persoane juridice”  cap. 07.01cu suma de 157 mii lei. 
 Cine este pentru ? Abţineri ? Împotrivă ? 
 Se aprobă în unanimitate, cu 13 voturi. 
 Dl. Serendan - partea de cheltuieli: la cap. 61.02 – „Ordine publică şi siguranţă naţională” – 
diminuare  alte cheltuieli cu 20 mii lei. Discuţii ? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este pentru? Abţineri? 
Împotrivă? 
 Se aprobă în unanimitate, cu 13 voturi. 
 Dl. Serendan – cap. 68.02 „Asigurări şi asistenţă socială”  prevede o suplimentare de 177mii lei, 
şi anume: - pentru cheltuieli de personal suma de 157 mii lei. 
     - cheltuieli materiale, alte cheltuieli – Balul Seniorilor suma de 20 mii lei. 
 Dacă sunt discuţii ? dacă nu sunt, supun la vot. Cine este pentru ? Abţineri ? Împotrivă? 
 Se aprobă în unanimitate, cu 13 voturi. 
 Dl. Serendan – supun la vot bugetul cu modificările făcute. Cine este pentru? Abţineri? 
Împotrivă? 
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 Se aprobă în unanimitate, cu 13 voturi. 
 Se adoptă Hotărârea nr. 209/07.09.2009 
 Se trece la discutarea pct. 2 - Transmiterea în administrarea  S.C. " Meridian 22 " S.A. Lugoj a 
imobilelor cu destinaţia de locuinţă, obiect al Contractului de schimb nr. 56.262/24.08.2009, aflate în 
proprietatea municipiului Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
 Dl. Serendan – la anexă sunt nominalizate cele 3 imobile care fac obiectul acestui transfer. 
Discuţii? 
 Dl. Primar – având în vedere schimbul de teren care s-a făcut cu Technocer, având în vedere că 
s-a semnat deja contractul, că am fost intabulaţi, nu se pot face contractele cu cetăţenii care locuiesc pe 
partea stângă dacă nu împuternicim Meridian-ul care se ocupă să preia chiria lunar, să încheie 
contractele, oamenii care nu mai au buletin de câţiva ani să-şi  poată face buletinul, să intrăm în 
legalitate, ca locuinţe sociale pentru toţi cei care stau pe partea stângă. Nu putem face nici un fel de act, 
de aceea ne-am grăbit cu această hotărâre. 
 Dl. Serendan – cu precizările respective, aţi văzut şi lista cu contractele respective care nu sunt 
puţine, în număr de 98, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abţineri ? Împotrivă? 
 Se aprobă în unanimitate, cu 13 voturi. 
 Se adoptă Hotărârea nr. 210/07.09.2009 
 Se trece la discutarea pct. 3 - Acordarea avizului de principiu  pentru înfiinţarea unui Centru de 
Resurse pentru Educaţie şi Dezvoltare (CRED) în municipiul Lugoj.  Iniţiator: Primarul Municipiului 
Lugoj. 
 Dl. Serendan – avem anexat la proiect Referatul Biroului management, proiecte europene. 

Dl. Primar – este vorba de grădiniţele din oraş, împreună cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Timiş 
care doresc să semneze un Protocol privind înfiinţarea unui Centru de Resurse pentru Educaţie şi 
Dezvoltare, prin care Inspectoratul şi ONG-urile care sunt pe lângă acesta, doresc să sprijine 
învăţământul preşcolar din municipiul Lugoj. Ca sediu, singurul loc este o cameră la Grădiniţa PN2 
lângă Asociaţia Lugoj – Jena. Spaţiul există în grădiniţă prin reducerea grupelor. 

Dl. Serendan – supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? Abţineri ? Împotrivă? 
 Se aprobă în unanimitate, cu 13 voturi. 

Se adoptă Hotărârea nr. 211/07.09.2009 
Se trece la discutarea pct. 4 - Aprobarea deplasării unei delegaţii oficiale la Szekszard – Ungaria. 

Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
Dl. Serendan – în varianta prezentată de proiect, înseamnă un reprezentant al executivului, doi 

consilieri locali şi şoferul. Probabil se va merge cu maşina Primăriei. Anexat este si Referatul privind 
solicitarea cheltuielilor pentru deplasare şi diurnă. Pct. 4 propuneri ? 

Dl. Bădina – pentru pct. 4, poz.2 – dl. cons. Crăciunescu Iosif. 
Dl. Crăciunescu – pentru pct. 4, poz. 3 – dl. cons. Pozsar Iosif. 
Dl. Primar – din partea executivului – Primarul municipiului şi dl. Lăstun Claudiu – şofer. 
Dl. Serendan – mai există şi alte propuneri ? Dacă nu sunt, vă rugăm completaţi buletinele de 

vot. 
Dl. Serendan – pentru că mai avem şi delegaţia care pleacă la Vârşeţ la pct. 5 de pe ordinea de zi, 

şi teoretic aceleaşi persoane nu pot fi în două locuri în acelaşi timp, vă rog să faceţi şi propunerile pentru 
delegaţia care va pleca la Vârşeţ în Serbia, pentru ca buletinele de vot să fie completate, după care vom 
lua o scurtă pauză. Vă rog faceţi şi propunerile pentru Vârşeţ. 

Dl. Barboni – la pct. 5, amendament – la art. 1, poz.2 – în loc de un reprezentant al executivului 
să fie un „consilier local”. 

Dl. Serendan – supun la vot amendamentul d-lui Barboni. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 13 voturi. 
Dl. Serendan – propuneri pentru pct.5. 
Dl. Bădina – la pct. 5, poz. 2 – d-na cons. Ilie Rodica Georgeta. 
D-na  Coţolan – la pct. 5, poz. 3 – dl. cons. Barboni Ioan. 
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Dl. Ambruş – la pct. 5, poz. 4 – d-na cons. Corbeanu Gabriela şi din partea executivului, 
viceprimarul municipiului. 

Dl. Amza – vreau să-i dau un răspuns d-lui Bădina şi d-lui Primar, PDL –ul nu propune delegaţi 
pentru că se merge cu diurnă plătită de către Primărie. 

Dl. Serendan – d-le Bădina, aveţi dreptul la replică. 
Dl. Bădina – eu nu dau replică, întotdeauna s-a mers cu diurnă. 
Dl. Primar – întotdeauna s-a mers cu diurnă. 
Dl. Serendan – dacă nu mai sunt alte propuneri, vă rog completaţi buletinele de vot. 
Se trece la vot secret. 
D-na Coţolan  dă citire rezultatului votului secret. La pct. 4, avem 13 voturi pentru ambele 

propuneri – d-nii cons. Crăciunescu Iosif şi Pozsar Iosif. 
La pct. 5, avem 12 voturi pentru şi un vot împotrivă pentru cele trei propuneri: d-nele Ilie Rodica, 

Corbeanu Gabriela şi dl. Barboni Ioan. 
Dl. Bădina – doresc să mai fac un amendament, la pct. 4 - la art. 1 se introduce alin. 2 

„Reprezentanţii executivului vor fi desemnaţi  de către Primar prin Dispoziţie”. 
Dl. Serendan – supun la vot amendamentul d-lui Bădina. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 13 voturi. 
Dl. Serendan – supun la vot proiectul cu amendamentul votat şi rezultatul votului secret. 
Cine este pentru? Abţineri ? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 13 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 212/07.09.2009 
Se trece la discutarea pct. 5 - Aprobarea deplasării unei delegaţii oficiale la  Vârşeţ - Serbia 

Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
Dl. Bădina – acelaşi amendament ca la pct. anterior: „Reprezentantul executivului va fi desemnat 

de către Primar prin Dispoziţie”. 
Dl. Serendan – supun la vot amendamentul d-lui Bădina. Cine este pentru? Abţineri ? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 13 voturi. 
Dl. Serendan – supun la vot proiectul cu amendamentul votat şi rezultatul votului secret. 
Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 13 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 213/07.09.2009 

 Nemaifiind discuţii, dl. Serendan  declară închise lucrările şedinţei. 
 
  
 
 
 PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢĂ                                                         SECRETAR 
                ing. Serendan Adrian                                                                       Dan Ciucu 
 
 


